



В Калининграде по ходатайству следователя СКР второму обвиняемому по уголовному делу о гибели 36-летнего административно-задержанного избрана мера пресечения в виде домашнего ареста



Сегодня, 11 июня 2020 года, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в рамках расследования уголовного дела по факту смерти 20 октября 2019 года 36-летнего административно-задержанного бывшему старшему оперативному дежурному ОМВД России по Московскому району города Калининграда предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

Напомним, в качестве подозреваемого следственными органами СУ СК России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Калининградской области экс-полицейский задержан 10 июня 2020 года. Будучи допрошенным в качестве обвиняемого, мужчина вину в совершенном преступлении признал частично.

Сегодня по ходатайству следователя регионального управления Следственного комитета обвиняемому Ленинградским районным судом города Калининграда избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

По уголовному делу выполняется исчерпывающий комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1472834>